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b) Oglej si skico 2 in odgovori na vprasanje.
Na skici 2 je nasprotnik Zogo podal prek mreze.

V znake za obrambne igralce na skici 2 vpisi tevilko tistega tehnicnega elementa, ki ga bo
izbrani igralec izvedel tako, da si bodo elementi sledili v zapisanem zaporedju.

TEHNICNI ELEMENTI:

1  Sprejemanje udarca s spodnjim odbojem.
2 Podaja z zgornjim odbojem.

3 Napadalni udarec.

Skica 2

Legenda:

() nasprotnik z Zogo

/\  obramba
—» smer podaje
mreza
— (Vir: Ric.)

¢) Napadalni igralec nasprotnega mostva je izigral oba blokerja tako, da je Zogo z rahlim
udarcem poslal tik za njun hrbet in tako dosegel tocko. Katero taktiéno napako
50 storili obrambni igralci, da je Zoga kljub pravilnemu bloku padla v njihovo polje?

Odgovor napisi na crto.
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